
Оценка  за учителите в училището

Учителите и екипът на проекта "Единни и толерантни към интеграция", който се
изпълнява от СУ "Вичо Грънчаров" в партньорство с училище от с.Дончево, община
Добрич бяха поканени за участие в мобилност в гр. София. Провежда се по нова
иновативна технология и е част от проект "��Ethnic minority integration school hub",
финансиран по програма "Еразъм+", Ключова дейност 2: Сътрудничество за иновации и
обмен на добри практики, Училищно образование. Партньори по проекта са "Eurothink" -
Център за европейски стратегии, Скопие, Северна Македония и Начално училище "Сан
Карлос", гр. Мадрид, Кралство Испания.

  

Една от основните дейности и важна част от проекта и програмата на провеждащото се
събитие е провеждането на Уебинари за всяка мобилност.. Предвидени са три
мобилности -в София, в Скопие и в Мадрид, свързани със събирането и адаптирането
на добри практики за повишаване на уменията и компетенциите на представители на
пряката целева група. В края на проекта ще се издаде и електронен Наръчник за добри
педагогически практики за образователна интеграция, който ще бъде официално
представен на Заключителна конференция в град София.

  

Участието на учителите от СУ"Вичо Грънчаров" им дава възможност за усвояване на
нови умения и проучване на добрите практики от други училища в българия и Европа.
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Този Уебинар обединява видеоконференции в облак, онлайн срещи, групови съобщения
и софтуерно дефинирано решение за конферентна зала в една платформа. В него
участват директори, учители, медиатори, педагогически съветници и психолози от
България, Македония и Испания, като обменят добри практики, споделят за работата
си, проблеми, техните решения, говорят за постиженията на своите ученици и за своите
собствени като експерти.

  

Дейността е част от заложената стратегия на училището за използване на технологиите
в съвременното преподаване на материала адаптиран с иновациите в ИТтехнологиите.

  

http://regnews.net/bg/su-vicho-grancharov-uchastva-v-proekt-s-partnori-ot-sofiya-skopie-i-madr
id/#.XIuHfiIzbcs
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